
 
Zapisnik 

 sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac  
održane 23. travnja 2026. godine 

 
 Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac, gosp. Vjekoslav 
Grguljaš, Sazivom KLASA: 024-02/26-02/2, URBROJ: 2137-15-26-1 od 16. travnja 2026. godine. 
 Sjednica je bila javna i održana u zgradi Općine Ferdinandovac (općinska vijećnica), Trg 
slobode 28, s početkom u 2000  sati. 

 
Na sjednici su bili nazočni članovi Općinskog vijeća: 
1. Vjekoslav Grguljaš, 
2. Ivan Turbelija, 
3. Ljubica Penezić, 
4. Božidar Jendrijev, 
5. Ivana Fuček 
6. Sanja Ivandija. 
 
Odsutni članovi: 
1. Branko Patačko, 
2. Damir Horvat, 
3.         Damir Kolar. 
 
Ostali nazočni : 
- Vjekoslav Maletić, općinski načelnik Općine Ferdinandovac, 
- Helena Smrček, mag. iur., pročelnica JUO-a Općine Ferdinandovac, 
- Ivana Međurečan, stručni suradnik za opće poslove i javnu nabavu. 
 
Zapisnik je vodila: Helena Smrček. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Vjekoslav Grguljaš, otvorio je 11. sjednicu Općinskog 

vijeća Općine Ferdinandovac te je pozdravio sve nazočne. 
PREDSJEDNIK: Utvrđujem da je na ovoj, 11. sjednici Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac 

nazočno 6 (šest) članova Vijeća. Odsutni su članovi Vijeća g. Branko Patačko, g. Damir Horvat i g. 
Damir Kolar koji su opravdali svoju odsutnost. Tako da postoji kvorum za pravovaljano donošenje 
odluka na ovom tijelu.   

PREDSJEDNIK: Prije nego što počnemo s rješavanjem Dnevnog reda, dajem na usvajanje 
Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac koja je održana 3. ožujka 2026. 
godine. Ima li primjedbi na Zapisnik? 

PREDSJEDNIK: Utvrđujem da nema primjedbi, te dajem na usvajanje Zapisnik sa 10. sjednice 
Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac. Tko je  „ZA“, tko je  „UZDRŽAN“, a tko  „PROTIV“?  

Konstatiram da je Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac od 3. 
ožujka 2026. godine verificiran jednoglasno sa 6 (šest) glasova „ZA“. 

PREDSJEDNIK: Predlažem da krenemo na usvajanje Dnevnog reda 11. sjednice. Da li ima 
nekih primjedbi ili prijedloga izmjena predloženog Dnevnog reda? Budući da nema, dajem na 
usvajanje Dnevni red 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac. Tko je „ZA“, tko je 
„PROTIV“? Konstatiram da je za 11. sjednicu Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 
6 (šest) glasova „ZA“ usvojen sljedeći: 

 
 

 



Dnevni red: 
 

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o sufinanciranju radova na priključenju vodovodnog 
priključka na javne građevine magistralnog vodovoda na području Općine Ferdinandovac u 2026. 
godini, 
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama Odluke o načinu ostvarivanja 
prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Košutica Ferdinandovac, 
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o potvrđivanju Plana zaštite od požara Općine 
Ferdinandovac, 
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o kratkoročnom kreditnom zaduženju Općine 
Ferdinandovac, 
5. Razmatranje i usvajanje Izvješća o korištenju sredstava Proračunske zalihe Proračuna Općine 
Ferdinandovac za 2025. godinu, za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine, 
6. Razmatranje i usvajanje Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine 
Ferdinandovac u 2025. godini, 
7. Razmatranje i usvajanje Izvješća o radu davatelja javne usluge za 2025. godinu, 
8. Razmatranje i usvajanje Izvješća o pogrebnim uslugama na području Općine Ferdinandovac za 
2025. godinu, 
9. Razmatranje i usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića 
Košutica Ferdinandovac za 2025. godinu, 
10. Razmatranje i davanje suglasnosti na Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja Dječjeg vrtića 
Košutica Ferdinandovac za 2025. godinu, 
11. Razno prijedlozi, primjedbe i upiti članova Općinskog vijeća općinskim tijelima. 
 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 1. Dnevnog reda. 

 
Točka 1. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o sufinanciranju radova na priključenju 
vodovodnog priključka na javne građevine magistralnog vodovoda  

na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Odluke o sufinanciranju radova na priključenju vodovodnog 
priključka na javne građevine magistralnog vodovoda na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. 
Dajem riječ općinskom načelniku. 
 OPĆINSKI NAČELNIK: Pri kraju je projekt aglomeracije u sklopu kojeg se sufinanciraju radovi na 
priključenju vodovodnog priključka na javne građevine magistralnog vodovoda na području Općine 
Ferdinandovac. Obzirom da je nekoliko kućanstava previše udaljeno od magistralnog vodovoda, ne mogu 
se cjelokupni troškovi priključenja (odnosno oni koji se odnose na iskope i polaganje cijevi) financirati kroz 
projekt. Radi se o ukupno desetak kuća na području Općine Ferdinandovac. Kako bi se svim mještanima 
omogućili jednaki uvjeti za priključenje na vodoopskrbni sustav predlaže se da troškove priključenja (iskopi 
i polaganje cijevi) koji nisu prihvatljivi kroz projekt financira Općina Ferdinandovac na način da se 
stanovnicima Općine koji imaju prijavljeno prebivalište na adresi objekta koji se priključuju na 
vodoopskrbni sustav sufinancira u cijelosti, a onima koji nemaju prebivalište na adresi objekta koji je 
predmet priključenja u iznosu od 50% troškova radova i materijala. Sufinanciranje od 50% troškova iz 
razloga što su neka od tih kućanstava nenaseljena, a za neke objekte su se vlasnici izjasnili da će ih rušiti. 
Nije svrsihodno da Općina u cijelosti plaća troškove priključenja za objekte koji se možda više neće niti 
korisititi. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ?  
POTPREDSJEDNICA podržala donošenje ovakve Odluke jer smatra da je voda osnovna ljudska 

potreba. 
 



IVAN TURBELIJA, član: Podržao prijedlog Odluke. Slaže se sa sufinanciranjem u iznosu od 50 % 
troškova za kućanstva na kojima vlasnici nemaju prijavljeno prebivalište jer će se u tom slučaju javiti za 
sufinanciranje samo oni vlasnici koji imaju planove sa tom nekretninom, jer moraju sami dodatno pokriti 
50% troškova priključenja. 

PREDSJEDNIK: Da li ima još nekih pitanja ili se netko javlja za riječ ? Budući da nema, zaključujem 
ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Odluke o sufinanciranju radova na priključenju 
vodovodnog priključka na javne građevine magistralnog vodovoda na području Općine Ferdinandovac u 
2026. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Odluku o sufinanciranju radova na priključenju vodovodnog priključka na javne građevine 
magistralnog vodovoda na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini. 

Odluka o sufinanciranju radova na priključenju vodovodnog priključka na javne građevine 
magistralnog vodovoda na području Općine Ferdinandovac u 2026. godini nalazi se u privitku ovog 
Zapisnika i čini njegov sastavni dio.  

 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 2. Dnevnog reda. 
 

Točka 2. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama Odluke o načinu ostvarivanja 

prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Košutica Ferdinandovac 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri 
upisu djece u Dječji vrtić Košutica Ferdinandovac. Dajem riječ općinskom načelniku. 

 OPĆINSKI NAČELNIK: Općina Ferdinandovac donijela je prošle godine Odluku o načinu ostvarivanja 
prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Košutica Ferdinandovac, slijedom izmjena Zakona o predškolskom 
odgoju i obrazovanju. Tim izmjenama Zakona bilo je propisano da prednost pri upisu djece u Dječji vrtić 
imaju djeca s navršenih 4. godine bez obzira na da li su s područja općine/grada na čijem području se nalazi 
vrtić. Takve izmjene Zakona naišle su na brojne kritike te je Zakon ponovno izmijenjen na način da je 
navedena odredba brisana. Obzirom na navedeno, potrebna je i izmjena Odluke o načinu ostvarivanja 
prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Košutica Ferdinandovac. Navedenom Odlukom brisana je odredba 
o pravu prednosti upisa djece s navršenih 4. godine u Dječji vrtić Košutica Ferdinandovac. Pravo prednosti 
upisa djece u DV Košutica temeljen je na prednostima koje Zakon propisuje kao što su zaposleni roditelji, 
djeca iz obitelji s troje ili više djece i drugi kriteriji koji su i do sada bili u Odluci sa dosadašnjim bodovanjem, 
gdje najviše bodova za upis ostvaruju djeca s prebivalištem na području Općine Ferdinandovac. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da ne, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu 
ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Košutica Ferdinandovac. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a 
tko je „UZDRŽAN“?   

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) 
glasova „ZA“  d o n i j e l o : 

Odluku o izmjenama Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Košutica 
Ferdinandovac. 

Odluka o izmjenama Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Košutica 
Ferdinandovac nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 3. Dnevnog reda. 
 

 
 
 
 



Točka 3. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o potvrđivanju  

Plana zaštite od požara Općine Ferdinandovac 
 

PREDSJEDNIK: U materijalima za sjednicu, primili smo prijedlog Odluke o potvrđivanju Plana zaštite 
od požara Općine Ferdinandovac. Dajem riječ općinskom načelniku.  

OPĆINSKI NAČELNIK: Općina Ferdinandovac donijela je 2023. godine Plan zaštite od požara Općine 
Ferdinandovac. Plan je mijenjan u 2024. godini, dok u 2025. godini nije bilo potrebe za izmjenama istog. 
Obzirom da Zakon o zaštiti od požara propisuje da se planovi zaštite od požara moraju ažurirati jednom 
godišnje, u slučaju da u određenoj godini nema potrebe za izmjenama plana isti se ažurira na način da se 
potvrdi odlukom predstavničkog tijela grada/općine. Obzirom na navedeno predlaže se potvrđivanje 
važećeg Plana zaštite od požara Općine Ferdinandovac bez izmjene istog. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na donošenje prijedlog Odluke o potvrđivanju Plana zaštite 
od požara Općine Ferdinandovac. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“? Utvrđujem da je 
Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) glasova „ZA“ donijelo: 

Odluku o potvrđivanju Plana zaštite od požara Općine Ferdinandovac.     
Odluka o potvrđivanju Plana zaštite od požara Općine Ferdinandovac nalazi se u privitku ovog 

Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 4. Dnevnog reda. 
 

Točka 4. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o kratkoročnom kreditnom zaduženju 

 Općine Ferdinandovac 
 

PREDSJEDNIK: U materijalima za sjednicu, primili smo prijedlog Odluke o kratkoročnom kreditnom 
zaduženju Općine Ferdinandovac. Dajem riječ općinskom načelniku.  

OPĆINSKI NAČELNIK: Općini Ferdinandovac odobren je EU projekt Zelena obnova Ferdinandovca. 
Vrijednost projekta iznosi preko 1,2 milijuna eura, od čega je 85% sufinancirano iz sredstava EU. Obzirom 
da za projekt nema predujma, povlačenje sredstava funkcionira na način kad se izdaju računi za izvedene 
radove i usluge dostavljaju se zahtjevi za isplatu sufinanciranja iz EU izvora. Obzirom da se ti zahtjevi 
obrađuju i da se neko vrijeme čeka na isplatu za svaki podneseni zahtjev potrebno je osigurati sredstva za 
pokriće računa dobavljača unutar rokova dospijeća, a prije isplate EU sredstava. Kako bi premostili taj 
period čekanja isplate bespovratnih sredstava potrebno je podizanje kratkoročnog revolving kredita. 
Sredstva iz takvog kredita mogu se koristiti 12 mjeseci na način da se ne podiže cijeli odobreni iznos kredita 
već samo onaj iznos koji nam je potreban za podmirenje dospjelih obveza po projektu. Čim se za taj iznos 
prime sredstva iz EU ista se vraćaju banci. Kamate se naplaćuju ne na cijeli odobreni iznos kredita već 
samo onaj dio koji koristimo i za period korištenja. Kamata iznosi 2,88% mjesečno, a plaća se i jednokratna 
naknada za obradu kredita u iznosu od 0,15% odobrenog iznosa kredita. Kreditom bi obuhvatili i projekt 
Brižne žene podravske koji se u cijelosti financira iz EU sredstava, ali se čeka od tri do šest mjeseci za 
isplatu EU sredstava za obveze nastale po projektu. U sklopu navedenog projekta za Općinu 
Ferdinandovac svaki mjesec nastaju obveze podmirenja plaća zaposlenih radnica, a za koji se povrat EU 
sredstava čeka kako je navedeno i od tri do šest mjeseci. Projektom je obuhvaćen i projekt Teniski teren 
Ferdinandovac za koji je odobreno sufinanciranje iz nacionalnih izvora. Ista vrsta kredita korištena je i za 
projekt Sanacija odlagališta otpada „Orl“. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ?  
IVAN TURBELIJA, član: Takva vrsta kredita koristila se i ranije, za cestu IPARD. 
PREDSJEDNIK: Razdoblje korištenja kredita je 12 mjeseci ? 
OPĆINSKI NAČELNIK: Da, 12 mjeseci od sklapanja ugovora. 
 



PREDSJEDNIK: Da li ima još nekih pitanja ? Budući da nema, zaključujem ovu točku Dnevnog reda i 
dajem na donošenje prijedlog Odluke o kratkoročnom kreditnom zaduženju Općine Ferdinandovac. Tko je 
„ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“? Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac 
jednoglasno sa 6 (šest) glasova „ZA“ donijelo: 

Odluku o kratkoročnom kreditnom zaduženju Općine Ferdinandovac.     
Odluka o kratkoročnom kreditnom zaduženju Općine Ferdinandovac nalazi se u privitku ovog 

Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 
 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 5. Dnevnog reda. 
 

Točka 5. 
Razmatranje i usvajanje Izvješća o korištenju sredstava Proračunske zalihe Proračuna 

Općine Ferdinandovac za 2025. godinu, za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine 
 

PREDSJEDNIK: Primili smo izvješća o korištenju sredstava Proračunske zalihe Proračuna Općine 
Ferdinandovac za 2025. godinu, za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine. Dajem riječ 
općinskom načelniku.  

OPĆINSKI NAČELNIK: U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine sredstva Proračunske 
zalihe Proračuna Općine Ferdinandovac za 2025. godinu nisu korištena. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na usvajanje izvješća o korištenju sredstava Proračunske 
zalihe Proračuna Općine Ferdinandovac za 2025. godinu, za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. 
godine. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“? Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine 
Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) glasova „ZA“ donijelo: 

Zaključak o usvajanju izvješća o korištenju sredstava Proračunske zalihe Proračuna Općine 
Ferdinandovac za 2025. godinu, za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine.   

Zaključak o usvajanju izvješća o korištenju sredstava Proračunske zalihe Proračuna Općine 
Ferdinandovac za 2025. godinu, za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine nalazi se u privitku 
ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 6. Dnevnog reda. 
 

Točka 6. 
Razmatranje i usvajanje Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera  

na području Općine Ferdinandovac u 2025. godini 
 

PREDSJEDNIK: U materijalima za sjednicu, primili smo Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2025. 
godinu. Dajem riječ općinskom načelniku.  

OPĆINSKI NAČELNIK zadužio za obrazloženje Izvješća pročelnicu JUO Općine Ferdinandovac. 
HELENA SMRČEK, pročelnica JUO Općine Ferdinandovac: Predmetno izvješće izradio je 

poljoprivredni redar Općine Ferdinandovac, a odnosi se na 2025. godinu. Istim je prikazano koje 
agrotehničke mjere su se provodile na području Općine Ferdinandovac i nadzor provođenja istih od strane 
poljoprivrednog redara u prošloj godini. Na području Općine Ferdinandovac  provedeno je 23 nadzora 
provedbe mjere „minimalna razina obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta povoljnim za uzgoj 
 biljaka“ te su u svezi s provedbom navedene mjere izvršeno 18 postupanja od strane 
poljoprivrednog redara izdavanjem opomena/upozorenja. Izvršena su 24 nadzora provedbe mjere 
„sprječavanje zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem“ od čega je u 13 slučajeva izvršeno 
postupanje poljoprivrednog redara izdavanjem opomena/upozorenja. Izvršeno je i 6 nadzora provedbe 
mjere „suzbijanje organizama štetnih za bilje“ u svezi s provedbom koje su izvršena 2 postupanja 
poljoprivrednog redara izdavanjem opomena/upozorenja. 

 



PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na usvajanje Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera na 
području Općine Ferdinandovac u 2025. godini. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“? 
Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) glasova „ZA“ donijelo:  

Zaključak o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Ferdinandovac 
u 2025. godini.  

Zaključak o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Ferdinandovac 
u 2025. godini nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.  

  
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 7. Dnevnog reda. 
 

Točka 7. 
Razmatranje i usvajanje Izvješća o radu davatelja javne usluge za 2025. godinu 

 
PREDSJEDNIK: U materijalima za sjednicu, primili smo Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2025. 

godinu. Dajem riječ općinskom načelniku.  
OPĆINSKI NAČELNIK: ovim Izvješćem prikazan je rad davatelja javne usluge sakupljanja otpada na 

području Općine Ferdinandovac, tvrtke Drava Kom d.o.o., u 2025. godini. U izvješću je prikazana struktura 
zaposlenih te vozila za rad davatelja javne usluge. Prikazan je način sakupljanja otpada po vrstama otpada, 
kao i prikupljene količine i broj korisnika. Broj korisnika fizičkih osoba (kućanstva) u 2025. godini bio je 449, 
a pravnih osoba 14. U 2025. godini ukupan broj predaja miješanog otpada u prošloj godini iznosi 7547. Na 
području Općine Ferdinandovac mali je broj korisnika koji predaje biootpad, oko 3%. Također, prikazane su 
i cijene odvoza otpada. Iz izvješća je vidljivo da je količina predanog miješanog otpada po stanovniku čak 
četiri puta manja u odnosu na nacionalni prosjek. U Izvješću su prikazane i cijene javne usluge sakupljanja 
miješanog komunalnog otpada, kao i cijene zbrinjavanja otpada na odlagalištu Piškornica. Vezano uz 
reciklabilni otpad, cijene zbrinjavanja su visoke jer se takav otpad slabo prodaje zbog nedostatka potražnje, 
izuzev papira koji se otkupljuje po cijeni od 70,00 eura + PDV po toni. Predlaže se prihvaćanje izvješća. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na usvajanje Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2025. 
godinu. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“? Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine 
Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) glasova „ZA“ donijelo:  

Zaključak o usvajanju Izvješća o radu davatelja javne usluge za 2025. godinu.  
Zaključak o usvajanju Izvješća o radu davatelja javne usluge za 2025. godinu nalazi se u privitku 

ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.  
  
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 8. Dnevnog reda. 
 

Točka 8. 
Razmatranje i usvajanje Izvješća o pogrebnim uslugama  

na području Općine Ferdinandovac za 2025. godinu 
 

PREDSJEDNIK: U materijalima za sjednicu, primili smo Izvješće o pogrebnim uslugama na području 
Općine Ferdinandovac za 2025. godinu. Dajem riječ općinskom načelniku.  

OPĆINSKI NAČELNIK: Općina Ferdinandovac temeljem odluke Općinskog vijeća povjerila je poslove 
ukopa pokojnika na mjesnog groblju u Ferdinandovcu trgovačkom društvu Drava Kom d.o.o., kako bi se 
uskladila s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. Drava Kom d.o.o. temeljem natječaja 
podugovorila je poslove ukopa s obrtom Suhan koji je i ranije obavljao te poslove na području Općine 
Ferdinandovac. U Izvješću je prikazan broj ukopa na mjesnom groblju u Ferdinandovcu u 2025. godini koji 
iznosi ukupno 23 ukopa. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? 
IVAN TURBELIJA, član: pohvalio rad obrta Suhan u obavljanju poslova ukopa na području Općine 

Ferdinandovac. 



PREDSJEDNIK: Da li se još netko javlja za riječ ili ima nekih pitanja ? Budući da nema, zaključujem 
ovu točku Dnevnog reda i dajem na usvajanje Izvješće o pogrebnim uslugama na području Općine 
Ferdinandovac za 2025. godinu. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“? Utvrđujem da je 
Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) glasova „ZA“ donijelo:  

Zaključak o usvajanju Izvješća o pogrebnim uslugama na području Općine Ferdinandovac za 2025. 
godinu.  

Zaključak o usvajanju Izvješća o pogrebnim uslugama na području Općine Ferdinandovac za 2025. 
godinu nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.  

  
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 9. Dnevnog reda. 
 

Točka 9. 
Razmatranje i usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana  

Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac za 2025. godinu 
 

PREDSJEDNIK: U materijalima za ovu sjednicu, primili smo Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog 
plana Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac za 2025. godinu. Dajem riječ općinskom načelniku.  

OPĆINSKI NAČELNIK: Prihodi poslovanja Vrtića u periodu od 1. siječnja do 31. prosinca ostvareni su 
u iznosu 311.884,22 eura. Rashodi poslovanja u periodu  1. siječnja do 31. prosinca ostvareni su u iznosu 
326.514,96 eura. Preneseni manjak prihoda iz prethodne godine iznosi 4.975,18 eura. Tokom ovog 
izvještajnog razdoblja ostvaren je manjak prihoda u  iznosu 17.474,74 eura. Ukupni manjak koji se prenosi 
u iduće izvještajno razdoblje iznosi 22.450,27 eura. Od ukupno ostvarenih prihoda najzastupljeniji su 
prihodi iz Proračuna Općine Ferdinandovac u iznosu 269.942,13 eura koji su utrošeni za financiranje 
rashoda poslovanja i nabave nefinancijske imovine. Prihodi po posebnim propisima ostvareni su u iznosu 
41.423,69 eura i odnose se na uplate roditelja. U 2025. godini sufinanciranja vrtića od strane Općine iznosilo 
je oko 87%, a od strane roditelja oko 13%. U 2026. godini očekuje se da će postotak sufinanciranja od strane 
roditelja biti i manji, oko 10%. Najzastupljeniji rashodi odnose se na rashode za zaposlene. Obzirom na 
porast troškova Vrtića nastao povećanjem plaća te rashoda za režije i namirnice, moramo razmišljati o 
povećanju cijene Vrtića za roditelje jer je trenutna cijena neodrživa. U većini okolnih vrtića cijena učešća 
roditelja znatno je viša, dok neki vrtići planiraju povećanje cijene od sljedeće predškolske godine. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na usvajanje Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana  
Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac za 2025. godinu. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je „UZDRŽAN“? 
Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) glasova „ZA“ donijelo:  

Zaključak o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Košutica 
Ferdinandovac za 2025. godinu. 

Zaključak o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Košutica 
Ferdinandovac za 2025. godinu nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.  

 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 10. Dnevnog reda. 
 

Točka 10. 
Razmatranje i davanje suglasnosti na Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja 

Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac za 2025. godinu 
 

PREDSJEDNIK: U materijalima za ovu sjednicu, primili smo Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja 
Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac za 2025. godinu. Dajem riječ općinskom načelniku.  

OPĆINSKI NAČELNIK: Odlukom o raspodjeli rezultata poslovanja Dječjeg vrtića Košutica 
Ferdinandovac utvrđuje se raspodjela rezultata poslovanja za 2025. godinu, kojeg čini stanje na osnovnim 
računima podskupine 922 na dan 31. prosinca 2025. godine i to na računu 922211 - manjak prihoda 
poslovanja u iznosu od 20.102,61 eura, na računu 922220 - manjak prihoda od nefinancijske imovine u 
iznosu od 2.347,30 eura, te na računu 922240 - manjak prihoda poslovanja ispravci iz prethodnih razdoblja           



0,36 eura. Manjak prihoda u iznosu 22.450,27 eura – izvor financiranja Opći prihodi i primici uvrstit će se u 
I. Izmjene i  dopune financijskog plana za 2026. godinu, te će se pokriti iz izvora Opći prihodi i primici. 

PREDSJEDNIK: Otvaram raspravu. Tko se javlja za riječ? Da li ima nekih pitanja ? Budući da nema, 
zaključujem ovu točku Dnevnog reda i dajem na davanje suglasnosti Odluku o raspodjeli rezultata 
poslovanja Dječjeg vrtića Košutica Ferdinandovac za 2025. godinu. Tko je „ZA“, tko je „PROTIV“, a tko je 
„UZDRŽAN“? Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Ferdinandovac jednoglasno sa 6 (šest) glasova „ZA“ 
donijelo:  

Zaključak davanju suglasnosti na Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja Dječjeg vrtića Košutica 
Ferdinandovac za 2025. godinu.  

Zaključak davanju suglasnosti na Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja Dječjeg vrtića Košutica 
Ferdinandovac za 2025. godinu nalazi se u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio. 

 
PREDSJEDNIK: Prelazimo na rješavanje točke 11. Dnevnog reda. 
 

Točka 11.  
Razno; prijedlozi, primjedbe i upiti članova Općinskog vijeća općinskim tijelima 

 
PREDSJEDNIK: Da li ima pitanja, prijedloga ili primjedbi pod ovom točkom Dnevnog reda ? 
POTPREDSJEDNICA je ukazala na problem nedostatka prostora za rad udruga (probe) jer se 

Društveni dom izdaje nekoliko dana ranije korisnicima. 
OPĆINSKI NAČELNIK: udruge mogu koristiti prostorije Vatrogasne vijećnice jer ih više ne 

koristi Župa za održavanje misa. 
OPĆINSKI NAČELNIK obavijestio nazočne da je u postupku javne nabave odabran izvođač 

radova za rekonstrukciju Osnovne škole Ferdinandovac te da je Župi odobreno sufinanciranje izrade 
projektno-tehničke dokumentacije za nastavak obnove crkve u Ferdinandovcu. 

PREDSJEDNIK: Da li ima drugih pitanja, prijedloga ili primjedbi ? Budući da nema. Završavam 
sjednicu Općinskog vijeća Općine Ferdinandovac u 21:00 sati. 
 
 
 
    ZAPISNIČAR:                                                  PREDSJEDNIK: 
 
  Helena Smrček                          Vjekoslav Grguljaš 


